お客様各位

株式会社 セゾン情報システムズ カスタマーサクセスセンター HULFT テクニカルサポートセンター

HULFT DataCatalog でストアドプロシージャ実行を使用している DataSpider のクロールがエラーとなる事象について

平素より、テクニカルサポートサービスをご利用いただき、誠にありがとうございます。 HULFT DataCatalog において、ストアドプロシージャ実行を使用している DataSpider Servista をクロール対象とした場合に、クロールがエラーとなる事象が発生いたしましたので、ご報告申し 上げます。

接続先の DataSpider Servista でストアドプロシージャ実行を使用されているお客様は、下記内容をご確認ください。

一記一

1. 対象製品及びバージョン

- HULFT DataCatalog 1.2 以下の全てのバージョン

2. 影響範囲

-DataSpider Servista のクロール ※その他の接続先のクロールに影響はございません。

3. 発生事象

ストアドプロシージャ実行を使用している DataSpider Servista をクロールした際、エラー詳細にエラー発生時間のみが表示され、クロールに失敗します。

4. 発生条件

接続先の DataSpider Servista が以下の条件を満たす場合に発生します。

- ・スクリプトでストアドプロシージャ実行を使用している
- ・ストアドプロシージャ実行のコンポーネントにデータフローが引かれている※プロセスフローのみの場合は発生しません。

5. 回避策

回避策はありません。

6. 今後の対応

以下の HULFT DataCatalog バージョン向けにエラーを回避するように動作を修正した先行提供モジュールを提供し、今後の製品リリースで正式な修正対応を予定しております。 先行提供モジュールをご希望のお客様は、技術サポートサービス契約先にお問い合わせ ください。

対象バージョン:

-HULFT DataCatalog 1.2

製品リリースでの正式な修正対応につきましては、改版にてお知らせいたします。

■先行提供モジュールについて

先行提供モジュールは、早期にご提供するために、事象の修正を中心とした簡易な確認の み実施するため、以下の制限があります。

・検証範囲

修正箇所に対する機能のみ確認します。

・サポートサービス

先行提供モジュールを適用した環境の場合も、サポート対象としてお問い合せに対応いたします。

なお、先行提供したモジュールに対してさらに個別の対応が必要となった際、内容によっては製品版での対応とさせていただく場合がございますので、ご了承ください。

7. 評価版をご利用のお客様

評価版をご利用で先行提供モジュールをご希望のお客様は、必要事項を必ずご記入の上、下 記宛先にお問合せをお願いいたします。

宛先 :hultest@hulft.com

- ◆必要事項
- ・お客様 ID
- ・シリアル No.

以上

【改訂履歴】

2022年7月25日	初版作成
------------	------